PROBLEMES

1.Marca les opcions correctes.

* Al zoo hi ha 3 girafes i 2 elefants.
Hi ha 5 animals. IL
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Hi ha 3 animals iﬁjﬁ?

* En una guardiola hi ha 10 monedes, 4 sén d'un euro i la resta de dos
euros.

Hi ha 14 monedes de dos euros.

Hi ha 6 monedes de dos euros.

* Vaig agafar 10 pomes i 8 taronges.

Vaig agafar 18 peces de fruita.

Vaig agafar 2 peces de fruita.

* En una capsa hi ha 20 retoladors, 15 sén blaus i la resta sén grocs.
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Hi ha 15 retoladors grocs.

Hi ha 5 retoladors grocs.




2. La Paula té 26 anys i el seu germa Enric té 12 anys.
Quants anys és més gran la Paula que I'Enric?

DADES: OPERACIO:

PREGUNTA: RESPOSTA:

3.En Marc té 275 cromos d'animals i la seva amiga Laia en té 325.
Quants cromos tenen entre tots dos?

DADES: OPERACIO:

PREGUNTA: RESPOSTA:




4 .Inventa't un problema que es resolgui amb una suma:

DADES: OPERACIO:

PREGUNTA: RESPOSTA:

(Si vols pots fer el dibuix del problema)



